

ЯРМАРКА В ТРИШИНЕ

В последнее воскресенье автобусы, что идут на Тришин, были переполнены: брестчане спешили на ярмарку, устроенную здесь, неподалеку от города, Брестским райпотребсоюзом. Вдоль Московского шоссе на большом расстоянии протянулись прилавки, лотки с самыми различными промышленными и продовольственными товарами. Торговля шла также и с автомашин и в магазинах деревни.

Широкий ассортимент товаров представило на ярмарку Тришинское сельпо. Здесь можно было найти мебель, швейные машины, предметы домашнего обихода, печное литье. Особенно бойко продавалась обувь, люди охотно покупали к летнему сезону недорогие дамские сандалеты.

Здесь же устроен книжный базар. Возле одного из столов с книгами особенно многолюдно. Опытный продавец тов. Долосюк предлагает людям художественную, детскую и другую литературу. Многие охотно покупают книги.

Оживленно возле мясо-рыбного лотка Томашевского сельпо.

— Мы привезли на ярмарку тонну свиного и говяжьего мяса, отличное свиное сало, 150 килограммов свежей рыбы, — говорит его председатель тов. Давыдов. — На спрос не жалуюсь, уже почти все распродали.

В ярмарке участвовали все восемь магазинов Домачевского сельпо. Они привезли сюда широкий ассортимент швейных изделий, обуви, мебель, колбасные изделия, мясо. В то же время все эти магазины торговали, как обычно, у себя на месте.

Однако не везде оживленно шла торговля. С безразличием люди проходили мимо прилавков Чернавчи-

кого сельпо. И естественно, кто же будет покупать залежавшийся, неходовой товар. В этом же следует упрекнуть и Лыщицкое сельпо. Мало товаров представило оно на ярмарку, в то время как в магазинах сельпо их широкий выбор.

Несмотря на отдельные недостатки, ярмарка сыграла положительную роль. И горожане, и колхозники, побывавшие здесь, сумели приобрести многие нужные им товары. Об этом же говорит и денежная выручка. За день продано товаров на четверть миллиона рублей.



Досадно, что на ярмарке мало было сельского населения. Дело в том, что большинство председателей сельхозартелей района не позаботилось о том, чтобы предоставить возможность колхозникам посетить ярмарку.

Как сообщил нам председатель Брестского райпотребсоюза тов. Зайцев, в следующее воскресенье организуется подобная ярмарка в Томашевке. Надо полагать, что райпотребсоюз и сельпо учтут имевшие место упущения и очередная ярмарка даст еще лучшие результаты.

На снимках: 1. У обувного лотка Тришинского сельпо, 2. На книжном базаре,

Фото К. Борисова.